

胡锦涛会见  
社会党国际客人

据新华社北京5月15日电 (记者李诗佳)中共中央总书记、国家主席胡锦涛15日下午在人民大会堂会见了来华出席可持续发展问题研讨的社会党国际主席帕德里欧等外方代表,并同他们进行了友好谈话。

胡锦涛表示,社会党国际是当今国际政治生活中一支重要力量。在推动世界和平与发展、促进南北合作等重大问题上,中国共产党与社会党国际有许多相同或相似的看法和主张。中国共产党重视发展同社会党国际及其成员党的良好关系,愿加强对话,增进了解,扩大合作,为应对各种全球性挑战,推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界而不懈努力。



## 东航台湾办事处开业

大陆三大航空公司均已在台设点。5月15日,东方航空公司台湾办事处正式在台北开业。至此,南航、国航、东航等大陆三大航空公司均已在台设立分支机构。这是东航开幕酒会上,东航有关人员向岛内公益团体“台湾爱邻社区服务协会”赠送100张台北—上海往返机票和世博会门票。新华社发

7月:餐饮业原材料  
“网上采购”

据新华社北京5月15日电 (记者张森森 雷敏)全国餐饮业电子采购平台将于今年7月下旬正式开通试运行。届时,数千亿元的餐饮原材料采购将在网上进行,快捷的电子商务正替代传统的现货交易。

中国烹饪协会15日正式签约引入日本株式会社因富麦特电子采购系统,预计在未来两个多月,结合中国餐饮市场需求及运行特点,开发出全国餐饮业电子采购管理平台“采购易100”。

杨柳说:“采购易100”将有效整合行业组织、餐饮企业、原材料供应商三者资源,为广大餐饮企业提供一整套系统的在线进货、销售、库存的解决方案,帮助企业快速进入现代采购管理系统,建立安全可靠的进货渠道,从而大大提高管理水平,降低成本,有效提升企业利润率和食品卫生安全性。

数据显示,我国餐饮业已连续18年以两位数的速度增长。截至2008年底,全国已拥有近500万家餐饮营业网点,总营业额达15404亿元。今年第一季度,我国全社会餐饮业零售额实现4383亿元,增长18.9%,居社会消费品零售各行业之首。

据有关专家统计,餐饮业总营业额中的40%以上用于原材料、设备、用品等采购,2008年全行业采购额约6000亿元。

关注甲型H1N1流感  
各地全力以赴防疫情传播蔓延

## 北京严密“编织”防控甲型H1N1流感大网



## 南京在国际机场举行应急处置演练

15日,南京市在禄口国际机场举行一场甲型H1N1流感应急处置演练,检验了检验检疫系统和卫生专业机构的综合应对能力。新华社发

流感疫情传播。

桂林市两江国际机场建立了统一的组织指挥机构,制定行动方案、宣传教育、信息渠道、物资准备、技术保障、环境整治、疫情监测、个人防护等8个环节的运行和协调办法,实现了防控工作预防-发现-救治-控制的严密运行机制。

实施防控工作报告制度,建立24小时值班和急救制度,广泛开展甲型H1N1流感预防知识科普宣传,组织医务人员学习诊疗技术、方案以及机场关于国内交通的检疫预案,加强对来自疫区或发现病例的国家和地区航班的疫情监控,开辟航班专用通道,并对垃圾进行分类处理和焚烧,并与当地检验检疫部门签订了《关于防控甲型H1N1流感协议书》。

桂林两江国际机场:  
联防联控、依法科学处置

面对如此严峻形势,北京市全面加强甲型H1N1流感各项防控工作,力争将疫情挡之门外,不允许出现任何防控漏洞。经历过抗击非典的北京,在公共卫生突发事件应急体制和传染病防控体系发生了质的变化后,一张编织严密的防控甲型H1N1流感的大网已全面铺开。

面对如此严峻形势,北京市全面加强甲型H1N1流感各项防控工作,力争将疫

情挡之门外,不允许出现任何防控漏

洞。经历过抗击非典的北京,在公共卫

生突发事件应急体制和传染病防控体

系发生了质的变化后,一张编织严密的

防控甲型H1N1流感的大网已全面铺开。

面对如此严峻形势,北京市全面加强

甲型H1N1流感各项防控工作,力争将疫

情挡之门外,不允许出现任何防控漏

洞。经历过抗击非典的北京,在公共卫

生突发事件应急体制和传染病防控体